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Spoštovani, 
 
v nadaljevanju vam posredujemo odgovor na Predlog 3930-462: Prepoved zakola konjev. 
 

PREDLOG 
 
V Sloveniji je človek s konji tesno povezan že stoletja in tako je danes Lipicanec eden od 
slovenskih simbolov, upodobljen je na slovenskem evro kovancu za 20 centov. Konj ne spada 
med kokoši, ovce, prašiče in ostale domače živali, ki so rejene za zakol, sodi v vrsto kopitarjev 
in je plemenita žival. 
 
Predlog - Prepoved zakola konjev v slovenskih klavnicah in konjereje v te namene,  s tem 
posledično prepoved izvoza ter transport za namene prehrambene industrije. 
 
Pojasnilo - Napredna družba se ne kaže samo v "prednjačenju" na trgu, ampak tudi v življenjski 
miselnosti ljudi in sobivanju, kjer ima konj pri Slovencih posebno mesto. 
 

ODGOVOR 
 
Res je, da ima konj v slovenski kulturi posebno mesto, vendar ima kljub temu zelo pogosto tudi 
status rejne živali. Statistični podatki za zadnjih nekaj let nam jasno kažejo, da število zaklanih 
konj v Sloveniji narašča, čemur seveda botruje vse večje povpraševanje po konjskem mesu na 
slovenskem trgu (2007 – 1.379 konj; 2008 – 1.315 konj; 2009 – 1.493 konj; 2010 – 1.632 konj; 
2011 – 1.689 konj. Vir: SI-STAT-Podatkovni portal, Statistični Urad RS). 
 
Glede na predstavljene podatke, bi prepoved klanja in reje konj za namen zakola v Sloveniji 
predstavljala korenit poseg v živinorejsko panogo, s katerim bi prizadeli upoštevanja vredno 
število delovnih mest in s tem ljudi, ki delajo v tej panogi. 
 
Omenimo naj tudi, da slovenska zakonodaja živali ne deli na plemenite in neplemenite, temveč 
za skrbnike vseh živali velja, da jim morajo zagotoviti ustrezno raven njihove dobrobiti in zaščito 
v skladu s predpisi na področju zaščite živali. Neustrezno ravnanje z živalmi je sankcionirano. 
 
Ta določila veljajo tudi za skrbnike rejnih živali, ki morajo zanje skrbeti na ustrezen način vse od 
njihovega rojstva do zakola, ki mora prav tako biti izveden na predpisan način in živali ne sme 
povzročati nepotrebnega trpljenja. 
 
S spoštovanjem,  
 

Ministrstvo za kmetijstvo in okolje 


